

Дагестан, правда
1984, 23 авт.

ВМЕСТЕ С АВТОРОМ

Недавно работники МВД ДАССР провели читательскую конференцию по повести народного писателя Дагестана Мусы Магомедова «Будь мужчиной». На конференции присутствовал автор.

С анализом повести, посвященной работникам милиции, выступил старший инструктор политического отдела МВД, капитан В. Барончук.

О героях повести «Будь мужчиной», о времени, в котором они жили, подробно и заинтересованно рассказали старший инспектор, майор милиции В. Демина, инспектор отдела кадров, лейтенант милиции А. Калаев и другие.

В заключение выступил автор — Муса Магомедов. Он горячо поблагодарил собравшихся за внимание, сказал, что и следующее произведение он посвятит работникам органов внутренних дел, а герой уже определен — им будет участковый инспектор милиции.